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FICHA TÉCNICA 
ABSORBEDOR DE ENERGÍA

613900

Absorbedor de energía mod. ABH 613900:

INFORMACIÓN TÉCNICA
Absorbedor de energía para proteger de caídas en altura.

Características técnicas:

•	 Fabricado en poliéster
•	 Ancho de cuerda: 45 mm
•	 Longitud: 0,29 m
•	 Elongación máxima del absorbedor extendido: 1,75 m
•	 Capacidad máxima de carga: 100 Kg
•	 Norma EN 355 sobre absorbedores de energía para 

equipos de protección individual contra caídas de altura
•	 Certificado CE

Referencia: FT-506 613900 (ABH) Versión: 00 1 / 1

Absorbedor ABH 613900



ABH 613900 absorber
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Energy absorber to protect against falls from height.

Technical characteristics:

• Made of polyester
• Rope width: 45 mm

• Length: 0.29 m

• Maximum elongation of the extended absorber: 1.75 m

• Maximum load capacity: 100 kg

• EN 355 standard on energy absorbers for

personal protective equipment against falls from height
• CE certified

TECHNICAL INFORMATION

Energy absorber mod. ABH 613900:

ENERGY ABSORBER
613900

TECHNICAL SHEET

Reference: FT-506 613900 (ABH) Version: 00 1 / 1



Absorbeur A BH 6 13900
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Absorbeur  d'énergie  pour  protéger  contre  les c hutes d e  hauteur.

Caractéristiques  techniques :

• F abriqué  en  polyester
• L  argeur  de  la c  orde :  45  mm
• L ongueur :  0,29  m

• A llongement  maximal d e  l'absorbeur  étendu :  1,75  m

• C apacité  de  charge  maximale : 1 00  kg

• N orme  EN 3 55  sur  les a bsorbeurs  d'énergie  pour

équipement  de  protection  individuelle c ontre  les c hutes d e  hauteur
• C ertifié C E

INFORMATIONS T ECHNIQUES

Absorbeur  d'énergie  mod. A BH 6 13900 :

FICHE T ECHNIQUE
ABSORBEUR D 'ÉNERGIE

613900

Référence : F T506 613900 ( ABH) Version : 0 0 1 / 1 



• Larghezza della fune: 45 mm

• Lunghezza: 0,29 m

• Allungamento massimo dell'assorbitore esteso: 1,75 m

• Capacità di carico massima: 100 kg

• Norma EN 355 sugli assorbitori di energia per

Assorbitore ABH 613900
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INFORMAZIONI TECNICHE

Assorbitore di energia per la protezione dalle cadute dall'alto.

Caratteristiche tecniche:

• Realizzato in poliestere

dispositivi di protezione individuale contro le cadute dall'alto
• Certificato CE

Riferimento: FT-506 613900 (ABH) Versione: 00 1 / 1

Assorbitore di energia mod. ABH 613900:

SCHEDA TECNICA
ASSORBITORE DI ENERGIA

613900



Absorvente ABH 613900

www.accessus.es

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Absorvente de energia para proteção contra quedas de altura.

Características técnicas:

• Feito de poliéster

• Largura da corda: 45 mm

• Comprimento: 0,29 m

• Alongamento máximo do absorvedor estendido: 1,75 m

• Capacidade máxima de carga: 100 kg

• Norma EN 355 sobre absorvedores de energia para

equipamento de proteção individual contra quedas de altura

• Certificado CE

Referência: FT-506 613900 (ABH) Versão: 00 1 / 1

Absorvente de energia mod. ABH 613900:

FICHA TÉCNICA
ABSORVEDOR DE ENERGIA

613900


